
  9 μ.μ. έως 5 π.μ. 

ΠΌΛΗ ΤΗΣ ΝΈΑΣ ΥΌΡΚΗΣ  
(ΚΑΙ ΟΙ 5 ΔΉΜΟΙ)

  5 π.μ. έως 9 μ.μ. 

Επιτρέπεται να οδηγείτε μόνο σε 
εκπαιδευτικό όχημα, με διπλά πεντάλ 
χειρισμού (φρένο εκπαιδευτή), και εφόσον 
συνοδεύεστε από γονέα, κηδεμόνα, 
δάσκαλο εκπαίδευσης οδηγών ή εκπαιδευτή 
σχολής οδήγησης, ηλικίας 21 ετών και άνω, 
με άδεια οδήγησης σε ισχύ, για τον χειρισμό 
του τύπου οχήματος στο οποίο βρίσκεστε.

Επιτρέπεται να οδηγείτε μόνο 
εφόσον συνοδεύεστε από 
γονέα, κηδεμόνα, δάσκαλο 
εκπαίδευσης οδηγών ή 
εκπαιδευτή σχολής οδήγησης, 
ηλικίας 21 ετών και άνω, με 
άδεια οδήγησης σε ισχύ, για 
τον χειρισμό του τύπου 
οχήματος στο οποίο βρίσκεστε.

Επιτρέπεται να οδηγείτε μόνο εφόσον 
συνοδεύεστε από άτομο ηλικίας 21 ετών 
και άνω, με άδεια οδήγησης σε ισχύ, για 
τον χειρισμό του τύπου οχήματος στο 
οποίο βρίσκεστε.

ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ ΝΑ ΟΔΗΓΕΙΤΕ υπό 
οποιεσδήποτε συνθήκες.

ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ ΝΑ 
ΟΔΗΓΕΙΤΕ υπό οποιεσδήποτε 
συνθήκες.

Επιτρέπεται να οδηγείτε μόνο όταν 
συνοδεύεστε από γονέα, κηδεμόνα, 
δάσκαλο εκπαίδευσης οδηγών ή 
εκπαιδευτή σχολής οδήγησης, ηλικίας 
21 ετών και άνω, με άδεια οδήγησης σε 
ισχύ, για τον χειρισμό του τύπου 
οχήματος στο οποίο βρίσκεστε.

ΛΟΝΓΚ ΆΙΛΑΝΤ  
(ΝΑΣΆΟΥ ΚΑΙ ΣΆΦΟΛΚ)

  5 π.μ. έως 9 μ.μ. 

ΆΠΣΤΕΪΤ ΝΙΟΥ ΓΙΟΡΚ 
(ΌΛΕΣ ΟΙ ΥΠΌΛΟΙΠΕΣ ΚΟΜΗΤΕΊΕΣ)
  5 π.μ. έως 9 μ.μ. 

  9 μ.μ. έως 5 π.μ.   9 μ.μ. έως 5 π.μ.

ΣΗΜΑΝΤΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΔΕΙΕΣ 
ΟΔΗΓΗΣΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΟΜΕΝΩΝ ΟΔΗΓΩΝ

Η Πολιτεία της Νέας Υόρκης επιβάλλει τη χρήση μέσων πρόσδεσης ασφαλείας κατά την οδήγηση κάθε μηχανοκινήτου 
οχήματος που απαιτείται να είναι εξοπλισμένο με μέσα πρόσδεσης ασφαλείας. Όταν ο οδηγός του οχήματος είναι κάτοχος 
Άδειας Οδήγησης Ανήλικου Χειριστή (DJ), όλοι οι επιβάτες στο όχημα πρέπει να χρησιμοποιούν μέσα πρόσδεσης 
ασφαλείας (ζώνη ασφαλείας, συνδυασμός ζώνης ασφαλείας και ιμάντα ασφαλείας ώμων, παιδικό κάθισμα ασφαλείας).
Αν έχετε άδεια οδήγησης εκπαιδευόμενου, ισχύουν οι παρακάτω περιορισμοί: 
u Δεν επιτρέπεται να χειρίζεστε όχημα, εκτός αν βρίσκεται μαζί σας στο όχημα κάποιος επιβλέπων οδηγός. Ο 

επιβλέπων οδηγός πρέπει να είναι ηλικίας 21 ετών και άνω, και πρέπει να διαθέτει έγκυρη άδεια χειρισμού του 
τύπου οχήματος στο οποίο βρίσκεστε. Αν το όχημα είναι μοτοσικλέτα ή μοτοποδήλατο, μόνο ο επιβλέπων οδηγός 
επιτρέπεται να επιβαίνει μαζί σας στο όχημα. Ωστόσο, αντί να επιβαίνει μαζί σας στη μοτοσικλέτα ή το 
μοτοποδήλατο, ο επιβλέπων οδηγός μπορεί να παρέχει «γενική εποπτεία», ακολουθώντας σας σε απόσταση εντός 
ενός τετάρτου του μιλίου (περίπου 400 μέτρα) και διατηρώντας συνεχή οπτική επαφή. 

u Δεν επιτρέπεται να χειρίζεστε όχημα που περιέχει επικίνδυνα υλικά. 
u Δεν επιτρέπεται να χειρίζεστε όχημα σε περιοχή που έχει χαρακτηριστεί από τη Διεύθυνση Μεταφορών (DMV) ως 

περιοχή εξετάσεων οδήγησης, εκτός αν δίνετε εξετάσεις οδήγησης. 
u Δεν επιτρέπεται να οδηγείτε όχημα στους παρακάτω δρόμους: 
v Σε οποιονδήποτε δρόμο βρίσκεται μέσα σε πάρκο στην Πόλη της Νέας Υόρκης 
v Σε οποιαδήποτε γέφυρα ή τούνελ στην Πόλη της Νέας Υόρκης που υπόκειται στη δικαιοδοσία της υπηρεσίας 

Triborough Bridge and Tunnel Authority. 
v Στους παρακάτω αυτοκινητόδρομους της Κομητείας του Γουέστσεστερ (Westchester County):

Εκτός από τους περιορισμούς που αναφέρονται παραπάνω, ισχύουν και οι παρακάτω περιορισμοί για όλους 
τους κατόχους άδειας εκπαιδευόμενου Κατηγορίας DJ ή Κατηγορίας MJ: 
u Δεν επιτρέπεται να επιβαίνουν στο όχημα πάνω από 1 άτομα ηλικίας κάτω των 21 ετών, που δεν είναι μέλη της 

οικογένειας Ο παραπάνω περιορισμός δεν ισχύει όταν ο επιβλέπων οδηγός είναι γονέας, κηδεμόνας, δάσκαλος 
εκπαίδευσης οδηγών ή εκπαιδευτής σχολής οδηγών. 

u Δεν επιτρέπεται να κάθεται κανένας επιβάτης στο μπροστινό κάθισμα, εκτός από τον επιβλέποντα οδηγό. 
u Αν οδηγείτε στις 3 περιοχές που περιλαμβάνονται στον παρακάτω πίνακα, πρέπει να ακολουθείτε τους κανόνες που 

περιγράφονται για κάθε περιοχή:
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-  Hutchinson River Pkwy.        - Cross County Pkwy. 
-  Saw Mill River Pkwy.            - Taconic State Pkwy.

https://dmv.ny.gov/


ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΌΣ ΡΑΝΤΕΒΟΎ ΓΙΑ ΕΞΕΤΆΣΕΙΣ ΟΔΉΓΗΣΗΣ 
 

Μπορείτε να προγραμματίσετε ραντεβού για εξετάσεις οδήγησης μέσω του ιστότοπου dmv.ny.gov/roadtest, ή 
τηλεφωνώντας στο αυτοματοποιημένο σύστημα προγραμματισμού εξετάσεων οδήγησης, στο νούμερο 1-518-402-2100. 
Θα σας ζητηθεί ο αριθμός αναγνώρισης 9 ψηφίων που βρίσκεται στην άδεια οδήγησης εκπαιδευόμενου, και τον αριθμό 
Πιστοποιητικού Ολοκλήρωσης Μαθημάτων (Course Completion Certification), που βρίσκεται πάνω στο πιστοποιητικό που 
λαμβάνετε όταν ολοκληρώνετε το σεμινάριο οδικής ασφάλειας 5 ωρών ή το σεμινάριο εκπαίδευσης οδηγών. Αν δίνετε 
εξετάσεις για επαγγελματική άδεια οδήγησης, θα σας ζητηθεί ο αριθμός της απόδειξης πληρωμής του παραβόλου για τις 
εξετάσεις δεξιοτήτων. 
 
ΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΚΑΤΟΧΟΥΣ ΑΔΕΙΑΣ ΟΔΗΓΗΣΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΟΜΕΝΟΥ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ DJ 
Ή MJ: Πριν να δώσετε εξετάσεις οδήγησης, πρέπει να ολοκληρώσετε τουλάχιστον 50 ώρες πρακτικής άσκησης 
οδήγησης με εποπτεία, στις οποίες να περιλαμβάνονται 15 ώρες οδήγησης μετά το ηλιοβασίλεμα. Για τις 
εξετάσεις οδήγησης, πρέπει να έχετε μαζί σας συμπληρωμένο το έντυπο MV-262 (Πιστοποιητικό Οδήγησης υπό 
Επίβλεψη) της υπηρεσίας DMV, υπογεγραμμένη από τον γονέα ή τον κηδεμόνα σας. Το έντυπο είναι διαθέσιμο στον 
ιστότοπο dmv.ny.gov και σε όλα τα γραφεία της υπηρεσίας DMV, και επίσης, μπορείτε να καλέσετε σε ένα τηλεφωνικό 
κέντρο της DMV και να ζητήσετε τη φόρμα. 
 
ΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ ΠΡΟΣ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΚΑΤΟΧΟΥΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΑΔΕΙΑΣ ΟΔΗΓΗΣΗΣ (CLP): Με 
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΙΣΧΥΟΣ τις 7 Φεβρουαρίου 2022, αν υποβάλετε αίτηση άδειας CDL για πρώτη φορά ή αν για πρώτη 
φορά προσθέτετε μια έγκριση επικίνδυνων υλικών (Hazmat), μεταφοράς επιβατών (Passenger) ή οδηγού σχολικού 
λεωφορείου (School Bus), πρέπει να ολοκληρώσετε τη βασική εκπαίδευση οδηγών (ELDT), για να μπορείτε να δώσετε 
εξετάσεις CDL. Είναι υποχρεωτικό να ολοκληρώσετε τη βασική εκπαίδευση για επικίνδυνα υλικά (Hazmat ELDT), για 
να μπορείτε να συμμετάσχετε στις εξετάσεις γνώσεων επικίνδυνων υλικών. Ο πάροχος της εκπαίδευσης πρέπει να 
διαθέτει αριθμό μητρώου της Ομοσπονδιακής Υπηρεσίας Ασφάλειας Μεταφορέων (FMCSA) https://tpr.fmcsa.dot.gov.  
Μεταβείτε στις σελίδα συχνών ερωτήσεων για την εκπαίδευση ELDT, στη διεύθυνση https://dmv.ny.gov/commercial-
drivers/entry-level-driver-training-faq, για να μάθετε περισσότερα για τις απαιτήσεις ELDT.
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